
Η 2η συνάντηση των εταίρων πραγματοποιήθηκε τον Ιούλιο του 2023, στο
Πόρτο της Πορτογαλίας, και συμμετείχαν εκπρόσωποι όλων των εταίρων. 
Οι εταίροι επικεντρώθηκαν σε έναν διάλογο σχετικά με τις δραστηριότητες
του έργου, όπως η ανάπτυξη της Διαδικτυακής πύλης SECOVE και της
Πλατφόρμας SECOVE, καθώς και του Παρατηρητηρίου SECOVE. 

Στο τέλος, ξεκίνησε μια συζήτηση σχετικά με την επόμενη συνάντηση του
έργου στο Μπιλμπάο της Ισπανίας και τα μελλοντικά βήματα από τους
επικεφαλής.
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3ο Ενημερωτικό Δελτίο

SECOVE
Κέντρα Επαγγελματικής Αριστείας για τη Βιώσιμη Ενέργεια

Τώρα...

Επίσης...

Μάθετε περισσότερα

Μάθετε περισσότερα

Ο ΧΑΡΤΗΣ ΤΟΥ SECOVE

Ο Xάρτης περιγράφει τις σημαντικότερες δράσεις που πρέπει να αναληφθούν
για τη δημιουργία ενός δικτύου COVE στον τομέα της βιώσιμης ενέργειας,
όπως η συνεργασία με τους βασικούς ενδιαφερόμενους φορείς, οι συμπράξεις και
η χρηματοδότηση.
 
Τονίζει τη σημασία της συνεργασίας και παρουσιάζεται ως πολύτιμη πηγή
για τους φορείς χάραξης πολιτικής, τους εκπαιδευτικούς και άλλους σχετικούς
φορείς που ενδιαφέρονται να υποστηρίξουν την ανάπτυξη εξειδικευμένου
εργατικού δυναμικού στον τομέα της Αειφόρου Ενέργειας.
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ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ:

secove-project.eu

facebook.com/secoveproject

linkedin.com/company/secove/

ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ ΓΙΑ ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΜΑΣ ΝΕΑ!
ΕΓΓΡΑΦΕΙΤΕ ΣΤΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΑ ΤΟΥ SECOVE:

Ενημερωτικό Δελτίο

Νωρίτερα φέτος, διεξήχθη ερευνητική μελέτη σχετικά με την
ενσωμάτωση και την ενθάρρυνση των γυναικών που
σπουδάζουν και εργάζονται σε τεχνικά επαγγέλματα.

Κύριος στόχος αυτής της έρευνας ήταν να αξιολογήσει την ενσωμάτωση των γυναικών της επαγγελματικής
εκπαίδευσης και κατάρτισης στην Αειφόρο Ενέργεια και τον τρόπο με τον οποίο το SECOVE μπορεί να
συμβάλει στην προώθηση και την αύξηση αυτών των δραστηριοτήτων μέσω των COVEs και της ποικιλίας
των εργαλείων SECOVE που βρίσκονται υπό ανάπτυξη.

Η μελέτη διεξήχθη από τους εταίρους του SECOVE στην Ιταλία,
την Ισπανία, την Ελλάδα, τη Σλοβακία και την Πορτογαλία.

Μάθετε περισσότερα

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΙΑ 2023

Το φετινό Συνέδριο για την Επαγγελματική Αριστεία πραγματοποιήθηκε στις 25 και 26
Σεπτεμβρίου στο Άμστερνταμ της Ολλανδίας. 
Διοργανώθηκε και φιλοξενήθηκε από κοινού από την Κοινότητα Πρακτικής για τα COVE's, την
Katapult και την Tknika, σε συνεργασία με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου, διάφοροι πάροχοι εκπαίδευσης, κυβερνητικοί φορείς (από την
ΕΕ και τις χώρες εταίρους), κοινωνικές εταιρείες και διάφοροι ευρωπαϊκοί φορείς
συγκεντρώθηκαν για να μοιραστούν τις γνώσεις και τις βέλτιστες πρακτικές τους και να
αναλάβουν την ευθύνη για την απόκτηση δεξιοτήτων του σημερινού εργατικού δυναμικού
(πράσινες, ψηφιακές, κοινωνικές και επαγγελματικές).

Μάθετε περισσότερα

Έρευνα ως προς το χάσμα των φύλων - Επαγγελματική Εκπαίδευση
και Κατάρτιση και Βιώσιμη Ενέργεια
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